
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Блаженніший Патріарх Єрусалимський Феофіл
очолив урочистості у Руській духовній місії
в Єрусалимі

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 25.06.2024. 24 червня, у день Святого Духа, який відзначається як
головна урочистість Руської духовної місії в Єрусалимі, Блаженніший Патріарх Святого граду
Єрусалиму та всієї Палестини Феофіл III очолив служіння Божественної літургії у Троїцькому
соборі Єрусалиму. 

 Його Блаженству співслужили: митрополит Назаретський Киріак, митрополит Капітоліадський
Ісихій, генеральний секретар Єрусалимської Патріархії архієпископ Константинський Аристарх,
начальник Руської духовної місії в Єрусалимі архімандрит Вассіан (Змєєв), начальник Руської
духовної місії у складі Руської Зарубіжної Церкви архімандрит Роман (Красовський), представник
Румунської Церкви при Єрусалимському Патріархаті архімандрит Феофіл, заступник начальника
Руської духовної місії ігумен Нікон (Головко), ключарі подвір'їв Місії протоієрей Мирослав Вітів,
протоієрей Миколай Жданов, ієромонах Амвросій (Ігнатов), ієромонах Матфей (Козлов),клірик



Горненського жіночого монастиря у Ейн-Каремі ієромонах Інокентій (Беспалов), клірик Місії
диякон Макарій Пєтухов, грекомовні та арабомовні священнослужителі Єрусалимської
Православної Церкви та паломники у священному сані. 

 У храмі молилися Надзвичайний та Повноважний посол Російської Федерації в Ізраїлі А.Д.
Вікторов, генеральний консул Греції в Єрусалимі Дімітріос Ангелосопулос, настоятельки
російських монастирів в Єрусалимі ігуменя Катерина (Чернишева), ігумення Єлисавета (Шмельц) і
ігуменя Варвара (Новікова) з сестрами обителів, численні віруючі, повідомляє сайт Місії. 

 Богослужіння відбувалося церковнослов'янською, грецькою, арабською та румунською мовами.
Пісноспіви утрені та Божественної літургії виконав хор сестер Горненської жіночої обителі під
керівництвом черниці Ніни (Сорокіної). 

 Після відпусту Божественної літургії Патріарх Феофіл привітав начальника Руської духовної місії в
Єрусалимі архімандрита Вассіана і прочан собору. Потім Патріарх Феофіл та архімандрит Вассіан
обмінялися пам'ятними подарунками. 

 Після закінчення богослужіння Його Блаженство розділив з російським духовенством, іншими
учасниками урочистостей та паломниками братню трапезу. 

 З ініціативи Єрусалимського Патріарха Феофіла присутні вшанували хвилиною мовчання пам'ять
безвинних жертв трагедії, що сталася напередодні у Дагестані. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91922/
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